
令和６年度

1.学校は、様々な取り組みを通じて生徒の充実した学校生活の実現に努めている。 60.8 35.1 4.1 0.0

2. 学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っている。 73.1 24.0 2.3 0.6

3.学校ホームページやSNS（インスタグラム等）などは、保護者・地域への適切な情報発信が
できている。

58.5 36.3 4.1 1.2

4.BLENDの利用は、学校との連絡や学校についての情報を得るために有意義てある。 81.3 17.0 1.8 0.0

5. 生徒は、充実した学校生活が送れている。 54.4 39.2 5.3 1.2

6. 生徒は、毎日の授業を理解し、充実した学習ができている。 27.5 57.9 12.3 2.3

7.生徒は、家庭学習の時間を十分確保できている。（1年：2時間、2年：3時間、3年：4時間） 20.5 33.9 32.2 13.5

8. 早朝、放課後及び夏季休業中の課外授業は、生徒の学力向上に役立っている。 41.5 46.8 9.4 2.3

9.教員は、生徒の学習理解・学力向上に繋がる授業を実施している。 38.6 35.7 1.2 1.2

10.ICT（プロジェクタ、タブレット、GoogleWorkspace、スタディサプリ等）の利用は生徒の
授業・学習内容の理解に役立っている。

47.4 43.3 8.2 1.2

11.学力向上や検定取得に向けたサポート（指導・講座等）が充実している。（英語検定な
ど）

46.8 32.7 2.3 1.8

12.学校の校則やきまりは適切である。 55.0 35.1 2.9 1.8

13.本校の学校行事は生徒の満足・成長につながっている。 44.4 43.3 1.8 2.3

14.個人面談、保護者面談や教育相談が充実している。 50.9 36.8 2.3 0.6

15. 教員は、生徒の悩みや相談に耳を傾け、誠実に対応している。 45.0 33.9 2.9 2.9

16. 生徒の進路に関する指導や面接が適切に行われている。 53.2 28.1 1.8 1.2

17.部活動は適切に実施され、生徒の心身の成長に繋がっている。 45.0 28.1 5.3 5.8

18. 生徒が本校に入学して良かったと思っている。 64.3 30.4 2.9 2.3

＊「よくわからない」を含んでいないため100とならない項目がある。

回答（％）

学校評価アンケート（普通科　保護者）　集計 はい
どちらかといえば、

はい

どちらかといえば、

いいえ いいえ



令和６年度

1.学校は、様々な取り組みを通じて生徒の充実した学校生活の実現に努めている。 62.2 33.3 3.6 0.9

2. 学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っている。 67.1 28.4 2.7 1.8

3.学校ホームページやSNS（インスタグラム等）などは、保護者・地域への適切な情報発信が
できている。

68.5 25.7 5.0 0.9

4. 充実した学校生活が送れている。 68.5 27.5 3.6 0.5

5.毎日の授業を理解し、充実した学習ができている。 39.6 47.3 11.3 1.8

6.家庭学習の時間を十分確保できている。（1年：2時間、2年：3時間、3年：4時間） 31.1 32.9 21.2 14.9

7. 早朝、放課後及び夏季休業中の課外授業は、学力向上に役立っている。 36.5 40.1 13.5 9.9

8.教員は、生徒の学習理解・学力向上に繋がる授業を実施している。 55.4 33.3 2.7 0.9

9.ICT（プロジェクタ、タブレット、GoogleWorkspace、スタディサプリ等）の利用は授業・学
習内容の理解に役立っている。

58.6 30.6 7.7 3.2

10.学力向上や検定取得に向けたサポート（指導・講座等）が充実している。（英語検定な
ど）

60.8 34.2 3.6 1.4

11.学校の校則やきまりは適切である。 47.7 37.8 9.5 5.0

12.本校の学校行事は自分自身の満足や成長につながっている。 61.3 31.1 5.0 2.7

13.個人面談、保護者面談や教育相談が充実している。 64.9 31.1 2.7 1.4

14. 教員は、生徒の悩みや相談に耳を傾け、誠実に対応している。 60.8 33.8 4.5 0.9

15. 生徒の進路に関する指導や面接が適切に行われている。 66.2 29.7 3.6 0.5

16.部活動は適切に実施され、心身の成長に繋がっている。 56.8 22.1 2.3 5.4

17.本校に入学してよかったと思っている。 60.8 31.1 5.9 2.3

＊「よくわからない」を含んでいないため100とならない項目がある。

回答（％）

学校評価アンケート（普通科　生徒）　集計 はい
どちらかといえば、

はい

どちらかといえば、

いいえ いいえ



令和６年度

1.学校は、様々な取り組みを通じて生徒の充実した学校生活の実現に努めている。 47.0 49.2 3.8 0.0

2. 学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っている。 56.8 36.6 4.9 1.6

3.学校ホームページやSNS（インスタグラム等）などは、保護者・地域への適切な情報発信が
できている。

47.0 46.4 6.0 0.5

4.BLENDの利用は、学校との連絡や学校についての情報を得るために有意義てある。 71.0 24.0 4.4 0.5

5. 生徒は、目標をもって学校に通っている。 54.6 35.5 8.2 1.6

6. 生徒は、自主的に学習に取り組んでいる。 35.0 45.4 15.3 4.4

7.本校の専門教育は、充実していると思う。 56.8 41.0 2.2 0.0

8. 生徒は、専門教科を通じて、知識や技術が身に付いている。 60.7 35.5 3.8 0.0

9.生徒に対する実習科目における課題は、適切なものとなっている。 53.0 43.7 3.3 0.0

10.生徒は、各科の行事を通じて学習の成果が発揮できている。 44.8 47.5 7.7 0.0

11.教員は、生徒の学習理解・学力向上に繋がる授業を実施している。 36.6 44.3 2.2 0.5

12.ICT（プロジェクタ、タブレット、GoogleWorkspace、スタディサプリ等）の利用は生徒の
授業・学習内容の理解に役立っている。

36.6 55.2 7.1 1.1

13.学校の校則やきまりは適切である。 38.8 41.5 7.7 2.7

14.本校の学校行事は生徒の満足・成長につながっている。 41.5 46.4 3.3 1.1

15.個人面談、保護者面談や教育相談が充実している。 42.1 40.4 3.8 1.1

16. 教員は、生徒の悩みや相談に耳を傾け、誠実に対応している。 43.7 29.5 3.3 2.7

17. 生徒の進路に関する指導や面接が適切に行われている。 41.5 32.8 2.7 1.1

18.部活動は適切に実施され、生徒の心身の成長に繋がっている。 38.3 27.9 5.5 1.1

19. 生徒が本校に入学して良かったと思っている。 65.0 31.7 2.2 1.1

＊「よくわからない」を含んでいないため100とならない項目がある。

回答（％）

学校評価アンケート（専門科　保護者）　集計 はい
どちらかといえば、

はい

どちらかといえば、

いいえ いいえ



令和６年度

1.学校は、様々な取り組みを通じて生徒の充実した学校生活の実現に努めている。 53.8 42.5 2.9 0.7

2. 学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っている。 52.7 41.0 5.5 0.7

3.学校ホームページやSNS（インスタグラム等）などは、保護者・地域への適切な情報発信が
できている。

60.1 36.3 3.3 0.4

4. 目標をもって学校に通っている 49.1 37.7 10.3 2.9

5.自主的に学習に取り組んでいる。 30.8 42.5 19.4 7.3

6.本校の専門教育は充実している。 61.9 33.7 2.9 1.5

7. 専門教科を通じて、知識や技術が身についている。 72.2 26.7 0.7 0.4

8.実習科目における課題は、適切なものとなっている。 69.2 30.0 0.4 0.4

9.各科の行事を通じて、学習の成果が発揮できている。 55.7 39.9 4.0 0.4

10.教員は、生徒の学習理解・学力向上に繋がる授業を実施している。 56.8 41.4 1.1 0.7

11.ICT（プロジェクタ、タブレット、GoogleWorkspace、スタディサプリ等）の利用は授業・学
習内容の理解に役立っている。

50.9 41.4 5.9 1.8

12.学校の校則やきまりは適切である。 32.2 48.7 15.0 4.0

13.本校の学校行事は自分自身の満足や成長につながっている。 46.5 45.8 6.6 1.1

14.個人面談、保護者面談や教育相談が充実している。 52.4 43.6 3.3 0.7

15. 教員は、生徒の悩みや相談に耳を傾け、誠実に対応している。 53.8 39.2 4.0 2.9

16. 生徒の進路に関する指導や面接が適切に行われている。 56.8 39.6 2.6 1.1

17.部活動は適切に実施され、心身の成長に繋がっている。 51.3 21.6 0.7 2.2

18.本校に入学してよかったと思っている。 57.5 37.0 4.4 1.1

＊「よくわからない」を含んでいないため100とならない項目がある。

回答（％）

学校評価アンケート（専門科　生徒）　集計 はい
どちらかといえば、

はい

どちらかといえば、

いいえ いいえ


